

С ОПЕРНЫМ СПЕКТАКЛЕМ — В КОЛХОЗ

ПОГОВОРИТЕ с жителями города Семенова о культурной жизни района, и они с гордостью расскажут вам о работе филиала Горьковского театра комедии. Филиал этот не числится в списках театральных учреждений области, не занесен в штатное расписание, но спектакли его прочно вошли в быт трудящихся семеновских предприятий и окрестных колхозов. Все новое, все лучшее ежемесячно показывает здесь Театр комедии.

Это только один из примеров постоянной связи творческих коллективов города Горького с трудящимися промышленных центров и сельскохозяйственных районов области. За последние годы театры драмы, комедии, юного зрителя, филармония, театр кукол дали сотни спектаклей и концертов в самых отдаленных колхозах и МТС.

В прошлом году симфонический оркестр филармонии в полном составе выступал с концертами в колхозах Чкаловского района. В текущем сезоне филармония ши-

роко развернула пропаганду музыкальной культуры. Совершенно недавно театр оперы и балета выезжал со спектаклем «Риголетто» в колхозы Богородского района.

На спектакли театра оперы и балета и театра драмы в Горький приезжают полеводы, животноводы, механизаторы из самых отдаленных населенных пунктов. В самом областном центре регулярно прозодятся выездные спектакли для рабочих, служащих горьковских предприятий.

Проведя по примеру артистов столицы день советского искусства, горьковчане подвели итоги дружеской связи между творческими и производственными коллективами. В этот день театры, музыкальные училища и композиторы дали в цехах заводов и фабрик свыше 40 концертов, на которых присутствовало около 20 тысяч человек.

И. БАКУРИНСКИЙ,
соб. корр. «Советской культуры».

г. ГОРЬКИЙ.